Урок фізики 8 клас.
Тема уроку:   Теплові явища 
Мета уроку :  Узагальнити і систематизувати знання та вміння учнів з основного навчального матеріалу даної теми. 

Повторити матеріал про способи зміни внутрішньої енергії, види теплопередач, про зміни теплових станів речовини.

Виховувати зацікавленість до фізики показавши багатогранність теплових явищ у природі, у пізнаваності їх людиною і використанні в техніці, житті.

Виховувати наполегливість, раціональні підходи до практичної діяльності.

Розвивати логічне мислення, творчі здібності, вміння користуватися аналізом, синтезом..

Обладнання :  Роздатковий матеріал, електронний годинник, таблиці, графопроектор, папір, ножиці, малюнки, плакати.
Тип уроку: урок КВК.

Хід уроку.

1. Організаційна частина уроку КВК.
Клас поділено на дві команди, вибрані капітани команд, журі до складу якого входять учні класу та вчитель, або просто вчитель.

Команди готують заздалегідь привітання та запитання команді суперників, а також домашнє завдання по темі : Реклама теплових явищ.

На початку уроку відбувається представлення команд, складу журі та правила оцінювання конкурсів (за повну відповідь – 2 бали, часткову – 1 бал, відсутність відповіді – 0 балів )
1 конкурс – Привітання команд

·  Команда " Молекули "

· - Девіз :

Нам Фізика как мать родная

Нам химия как дом родной

Теплом нас всех обогревает

Душа жури нам открывает

Мы диффундируем легко.
· Команда " Електрон "

· Девіз :

Щоб добре вчитись,

Треба добре покрутитись

І вивчить правила як слід.

2 конкурс – Розминка – відповідає кожен член команди.

Запитання команді – Молекули :
1. Який рух називається тепловим ?

2. Як можна змінити внутрішню енергію ?

3. Що таке кількість теплоти ?

4. В яких одиницях вимірюється кількість теплоти ?

5. Під яким номером написана формула для обчислення кількості теплоти при нагріванні ?

6. Яку кількість теплоти ми можемо обчислити використавши формулу Q = mλ ?

7. Що таке λ, в яких одиницях її вимірюють ?

Запитання команді – Електрон :

1. Яку енергію називають внутрішньою ?

2. що таке конвекція ?

3. Від чого залежить кількість теплоти при нагріванні ?

4. В яких одиницях вимірюється питома теплоємність ?

5. Під яким номером записана формула для обчислення кількості теплоти при згорянні ?

6. Яку кількість теплоти ми можемо обчислити використавши формулу Q = mr ?

7. Що таке -  r та одиниці її вимірювання?

3 конкурс – Хто швидше ? (розв’яжіть задачі)
№ 1. Яка кількість теплоти виділяється при конденсації 2 кг пари температура якої 1000С ? r = 2,3٠106 Дж\кг.
№ 2. Щоб нагріти воду в банці затратили 4,2٠107 Дж енергії. Скільки для цього спалили антрациту ? (q = 3٠107 Дж\кг)
№3 Яка кількість  теплоти  потрібна, щоб розплавити олово масою 2 кг, температура якого 120С?  (λ = 0,6٠105 Дж\кг ;  t = 2320С ;  c = 230 Дж\кг )
Відповіді : №1 – 4,6٠106 Дж ; №2 – 1,4 кг ; №3 – 2,21٠105 Дж.

4 конкурс – Детектив.
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Завдання : Агенту Куперу повідомили, що злочинець знаходиться в холодній кімнаті, знаючи фізику він миттю визначив в яку кімнату йому необхідно зайти. В яку кімнату зайшов агент Купер ?
                                                №1                                         №2

Відповідь : № 1 .

Конкурс – Абетка 
На зображеному графіку розставили букви, які допомагають розбити на відрізки, що відповідають переліченим станам речовини на даному графіку
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Наприклад : Охолодження води – ДЕ.
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Нагрівання води – СД,  охолодження льоду – FК,
Нагрівання льоду – АВ , плавлення льоду – ВС , тверднення води – ЕF.

Конкурс – Домашніх завдань.

Реклама теплових явищ.

Конкурс – Що це означає ?

Команди задають по два запитання одна одній, які вони підготували.
Конкурс капітанів –
1. Чому виходячи з води навіть у жаркий день ми відчуваємо холод ?

2. Які явища природи пояснюються конденсацією пари ?

Конкурс – Все про воду.

Вода – саме розповсюджена речовина на Землі. Її фізичні властивості незвичайні. Вона необхідна для життя, про неї складають вірші, пісні її зображують на картинах художники.

Ваше завдання прочитати вірша, заспівати пісню, згадати поговірку або скоромовку про воду. Це перша частина конкурсу.

Друга частина конкурсу – Умілі руки -  

Ви знаєте , що вода може набувати : рідкого, твердого і газоподібного стану – завдання за допомогою паперу, ножиць зобразити воду в твердому стані так, щоб було зрозуміло, що це вода. ( Команди повинні здогадатися, що вирізавши з паперу сніжинку  вони зобразять воду в твердому стані ).
Надається слово журі для аналізу проведених конкурсів, підведення підсумків, оголошення загального рахунку та команди переможеці.

На основі аналізу журі виставляє оцінки всім учасникам гри КВК.

Домашнє завдання повторити тему – Теплові явища.

Ви сьогодні гарно попрацювали, молодці. . 
Дякую всіх за активну участь у конкурсах і співпрацю !
